

	 و إ����د
�� 
���� 

	 ا����� و ا�������  ��
  إ����ر ا���� ا����� �� ا���
  ��$�ت  40: ا���ة 

  
  �+*  04: ا�()ء ا&ول 

  
 ������ ��	

� ا��	�
� ا��
�� " ا���ھ�ة " ���� ا��
�ا�
� ا��ظ��2008   

  ا����
  ا�����.  ا��0,م  ا����
  ا�����.  ا&-,ل

  ا0��3�ا�2ت ا����1

�$#	ت ــ م�
  ا)��'&ل

ــ م��$#	ت +	رج 
  ا)��'&ل
2(�,ع 


  ا0��3�ا�2ت ا����1

  ا&-,ل ا����او�

ــ ا-��ل ا����او�� 
  �&��'&ل

ا-��ل ا����او��  ــ
  +	رج ا)��'&ل

�� ا-��لــ ��+  
2(�,ع ا&-,ل 
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  ا��,ارد ا����1
  ــ ا�����4 ا�
	ص

  �ن ا��	�
� ا�5	���ــ ا���

  2(�,ع ا��,ارد ا����1


  ا��0,م ا����او�
  ــ د��ن ا)��'&ل

  ــ د��ن +	رج ا)��'&ل
�� ا�
�9مــ ��+  


  2(�,ع ا��0,م ا����او�

  
  
  
  
  
  
  

110000  

  
64% 
6% 
 
 

21% 
3,5% 

 ؟

  %100    2(�,ع ا��0,م %100    2(�,ع ا&-,ل
  


� أ?&/ 1  :ا��67,ب �
  هأA�B ا��
�ا�
� ا��ظ
                2 / D�	�E(ا DF	9�م4 ا	G�ل ا	��رأس ا I�JأFRNG  �
F	9�ا ����
  و ا�

  
  

  �+* 06: ا�()ء ا����� 
  

 ��  :أF	د�	 A�S ا��R	��� �Q	 �D$  2005مP إ��'&ل م���� ?�	ر ا���	ر�� ��
 �#$Uم�� �?	V� 120000: ــDA    
 YZ	VQ�ت ا	G
Q215000:ــ مDA 

  أ?Q	ء \	���   %40م�U	   U :5000DA$#� ــ م�اد و ��ازم م��
  أ?Q	ء م�'
�ة  %70م�U	  13500DA: ــ ا�
�م	ت 

 P
  ا���Y م�U	 \	�DA   _ 28400ــ م9	ر�^ ا����
�م
  أ?Q	ء \	���  %20م�U	   I12700 DA و ا����م Zــ ا��Vا

 �
  `$U	 م�'
�ة  DA 8800ــ ا��9	ر�^ ا��	�
 �?��  م�U	 أ?Q	ء م�'
�ةا�5$5
DA  P 9000ــ م9	ر�^ م�

  `$U	 \	��� DA 13300:ــ م
99	ت ا)ھ�&`	ت و ا���و�	ت 
 ��$�
   م�U	 ��اbB م	�
�   DA 20% 16500ــ ��اbB م


�ھ	/ 1 :ا��67,ب      'B و 	UB	Q\ I�J ء	Q?-ا I
B�B ول�E ز	إ��  
                        2 /D$c	���4 ا)��'&ل ا
$RB ول�E ز	إ��  



  
  �+* 10: ��9 ا�()ء ا��

  
��b م���� B "4Qd����ا " P
���
P1  Pو   P2مBد	ل م	�G��	�M2  وM1  ��� Pرس م	م �Ug� ،2007   _م�S

 	Uط	g� ل�J �
  :�� ا��G$�م	ت ا��	�
  : ا���6
� ا���� �>���ج

 b��9�Y ا���P1  	��

P ا-و�j و ا�5	��5 ��kر��ا DFP2  �5�	5�و ا �

P ا�5	��kر��ا DF  
  ) 1/3/2007(  ن أول ا�?<	02)و/ 1

           �
  M1  2800KG  �G��KG  /65,4DAــ ا��	دة ا-و�
           �
  ��Eo	�KG   M2 �G��167520 DA D 1500 ــ ا��	دة ا-و�
           b��  ��Eo	�DA D 54440:و�Jة �ــ  P1 20ــ ا��
           b��  ��Eo	�DA  D 90020: و�Jة �ــ  P2 60ــ ا��

  �?2	�Dت C<	 �2رس/ 2
  M1 92OOKG  �G��54,5 DA / KGــ ا��	دة           
  M2 8500 KG  �G��42,4 DA / KGــ ا��	دة           
  �Bزع ?$j أ�	س \�P ا��gاء   DA 68944: ــ م9	ر�^ ا��gاء ا��Q	�kة           


G ا���3ج و اE��F��3ت/ 3�D ول ا������ا�(   
 b�� و�Jة P2       :100ا����b �ةوP1    :400 Jا��

�	��                         إ��	ج ا���JةG�ة  ا�J��ج ا	إ��                              ��	�G�ا  
 M1                                4,5KG ا��	دة   M1                              6KGا��	دة
 M2                                 4KG ا��	دة   M2                             7KG ا��	دة
�kر��ت 3                               1ا	?	�   �kر��1،5                             2ا �?	�  
 �kر��ت 4                              3ا	?	�   �kر��ت 3                             3ا	?	�  

  
  3ا��ر�k   2ر�k ا��  1ا��ر�k   ا��رk	ت

 DA 33 DA 44 DA 42  أ�Eة ا��	?�
   
  ا���
�Fت / 4

 b�� P2 ا����P1  bا��
  و�Jة 125  و�Jة 375

  
   :أ��Fر ا��
H,6� I�ة / 5

 b�� P2 ا����P1  b ا��
1600 DA 1350 DA 

  
6 / r$Q�� �
F	cإ ��	�
P ا)?�Q	ر ?G� �+أ Yم D�	��ول ا���ا DF ة�k	Q��ا �
s ء	Q?-9_ ا
�1500 DA     و

 r$Q�� �$�Rم �
s ء	Q?5000أ DA  

	نQ�ا  P�����ا   �kر��1ا   �kر��2ا   �kر��3ا  Yز����ا  

 Yز����ا bم
  ا�5	��ي

103416  74000  38800  54000  24000  


�G و�Jة Qط
4�G�ا  

50 DA  Pم
  ا�����g	ت

����  و�Jة مQ	?�  و�Jة م����  و�Jة م����  و�Jة م

  

� ا��Q	�kة إ�U	ء �Eول �Bز�Y/ 1 :ا��67,ب s ء	Q?-ا  

              2 /�RE���ا �
u���#$�� ا��و ا P
Bد	��اء ا�k ��$#B ب	�J  
              3 /�RE���ا �
u���#$�� ا��و ا P
���  �J	ب B#$�� إ��	ج ا��
              4 / �
F	9�ا �
$
$R��ا ��
��
� و ا�$
$R��ا ��
��  �J	ب ��G ا��#$�� و ا�
                                                    jUإ�� 



 �Jو إ����د: ا��� ا���,ذ 	

�� 
���� 

	 ���2 و �����2 ��
��  
  إ����ر ا���� ا�����

  :ا�()ء ا&ول 
�� ا�
�9م ��+ �Q�� =100% -  )64%+6%+21%+3,5% = (5,5%   ................0،25 ��
  ن �4# ��

   0000002=  0،055÷  110000= مb ا�
�9م 
   1200000=  0،6×  2000000= م��$#	ت ا)��'&ل 

   100000=  0،05×  2000000= م��$#	ت خ ا)��'&ل 
   400000=  0،2×  2000000= ا-��ل ا����او�� ���o'&ل 

   160000=  0،08×  2000000= ا-��ل ا����او�� خ ا)��'&ل 
140000=  0،07×  2000000= +���� ا-��ل    

   1280000=  0،64×  2000000= ا�
	ص  ا�����4
   120000=  0،06×  2000000= ا����ن ا��	�
� ا�5	��� 

   420000=  0،21×  2000000= د��ن ا)��'&ل 
   70000=  0،035×  2000000= د��ن خ ا)��'&ل 

  
  �
�
  ن 1........................ا��
�ا�
� ا��ظ

  ا����Q  ا��Q	�r  ا��0,م  ا����Q  ا��Q	�r  ا&-,ل
  ا0��3�ا�2ت ث
r��(ت ا	م��$#  
  م��$#	ت خ إ

  مb إ ث
  ا&-,ل م

  أ م ���o'&ل
  أ م خ ا)��'&ل
�� ا-��ل��+  

  مb أ م
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  ا��,ارد ا����1
  ا�����4 ا�
	ص
  ا����ن ا��	�
�ث
  مb ا���ارد ث

  ما��0,م  
  د��ن إ

  د��ن خ إ
�� ا�
�9م��+  
  مb ا�
�9م م

  
1280000  
120000  
1400000  

  
420000  
70000  
110000  
600000  

  
64% 
6% 
 
 

21% 
3,5% 
5,5% 

 %100  2000000  ا��(�,ع %100  2000000  ا��(�,ع
  

 D�	�E(ا DF	9�م4 ا	G�ل ا	��= رأس ا ���	–م�ارد \ ���	ت \	ام�
  إ��
                                              =1300000 – 1400000   

  ن 0،125.....................................................  100000=                                              
 �
F	9�ا ����
�� ا�
�9م –+���� ا-��ل = ا���+  
                     =110000  -140000  
  ن 0،125.................................................................................  30000=                     

  
  :ا�()ء ا����� 

  ن �J .................................................................................0،25 �u� 4#�ول �	�
N ا&$��ء
  ا-?Q	ء ا���'
�ة  �5	���ا-?Q	ء ا  ا��Q	�r  ا-?Q	ء

�#$Uازم م����3000  2000  5000  م�اد و  
  9450  4050  13500  +�م	ت

P
  21300  7100  28400  م9	ر�^ ا����
�م
  �c  12700  2540  10160اIZ و ر��م

�
  8800  ــــــــ  8800  م9	ر�^ م	�
�?��  6000  3000  9000  م9	ر�^ م�
  ــــــــ  13300  13300  م
99	ت ا و م

  58710  31990  90700  ا�����ع
  
 



 �6Oل ا����PQ��3ا �
  :J�ول ��6
                                             .....................................................0،4 �u� 4#� ن  

ا�����.   ا�����.  ا��
�ن


R()ا�  


  ا����

DF	9�ل ا	ا-?� ASر  
�#$Uم�� �?	V�  


^ م�'
�ة أ+�ى�	#B  
  ��اbB م
�$�� أ+�ى

  
 �?	VQ$� ة�
ا��#$�� ا���'

�?	Q��ا  
  ت م/ ا�U	م� 

�
�	�Eإ ���	ت \  
�
  ��اbB م	�

  
�
F	� ���	\ ت  

  

�� ا)��'&ل��  

  
120000  
58710  

)13200 (  
  ـــــــــــــــــ
165510  

  
  

31990  
)3300 (  

  ــــــــــــــ
28690  

  

215000  
  
  
  
  

 )165510 (  
  ــــــــــــــــــــ

94904  
  
  
  

 )28690 (  
  ــــــــــــــــــ

20800  
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77% 
 

23% 
 
 
 

13,34% 
 

9,66% 

  

  :ا�()ء ا����9 

� ا��Q	�kة  s ء	Q?-ا Yز��B ول�E )2 P��
  )  ن �$�P��u ا� +


	نQ�ا  P�����ا   �kر��1ا   �kر��2ا   �kر��3ا  Yز����ا  
  24000  54000  38800  74000  103416  مb ا���ز�Y ث

G
Q4ط�G�50  � و اDAم� Pم  ����  و�Jة مQ	?�  و�Jة م����  و�Jة م����  و�Jة م
4�G�500  500  100  400  17236  ?�د و ا  
4�G�و ا ��$#B  6  185  388  108  48  

  
  ن 2،25) =  6و5و4ن �$��u 0،25و  3و2و1ن �$��J:)0،5  �u	ب B#$�� ا��gاء 

	نQ�دة   ا	��اM1  

Q              M                PU 
  �M2	دة ا�

Q                 PU            M 
  P�\  9200     54،5         501400  8500            42،4    360400 ا��gاء

  28832       0،08      360400  40112        0،08  501400  م9	ر�^ �kاء مQ	�kة

� م s ر�^ ش	م9 ) P�����43248        6              7208  60168           6       10028  )ق ا  

  B  9200                      601680  8500                       432480#$�� ا��gاء
  167520                       1500  183120      65،4        2800  م
�ون أول ا���ة

�RE���ا �
u���#$�� ا��600000        60         10000  784800      65،4      12000  ا  
  


�  0،25ن ����u ا��5	�
� ا-و�j و  0،5:( �J	ب B#$�� ا)��	ج S	Q�ا �u��� = (3،75 ن  

	نQ�ا   b��  P1ا��

Q           PU                   M 
 b��  P2ا��

Q                 PU              M 
 �
�k ��$#Bاء ا���اد ا-و�

�#$U����ا  
  M1ا��	دة  
 M2ا��	دة 
 

  
  

2400         65،4       156960  
2800         60          168000  

  
  

450             65،4      29430  
400              60         24000  

  م9	ر�^ ا)��	ج ا��Q	�kة
 �kر��1ا  
 �kر��2ا  

  
1200         42         50400  

  ــــــ             ــــ           ـــــ

  
  ــــ                   ــــ         ــــ

150              33        4950  



 �kر��13200        44              300  70400         44         1600  3ا  

� ا��Q	�kةs ج	ر�^ ا)��	م9  

  �kر��1ا  
  �kر��2ا  
  �kر��3ا  

  
400         185        74000  

  ـــــ    ـــــ           ـــــ       
400        108         43200  

  
  ــــ               ـــ              ــــ

100            388        38800  
100            108        10800  

  B  400                       562960  100                         121180#$�� )��	ج ا����ة
  90020                           60  54440                         20  م
�ون أول ا���ة

�RE���ا �
u���#$�� ا��211200      1320           160  617400       1470        420  ا  
  

  ن  = (1،25��u�$ ا� +
�  0،25�P��u�$ ا-و�
P و  �J :)0،5	ب ��G ا��#$�� 

	نQ�ا   b��  P1ا��

Q             PU             M 
 b��  P2ا��

Q              PU               M 
  B  375          1470       551250  125          1320     165000#$�� ا)��	ج ا��Q	ع


� ا��Q	�kةs Yز����ر�^ ا	6000         48           125  18000          48          375  م9  
  �G�  375          1518      569250  125          1368     171000 ا��#$��

  
 �
$
$R��ا ��
��  )ن �$��u ا� +
� 0،25ن �$�P��u ا-و�
P و  �J :0،5	ب ا�


	نQ�ا   b��  P1ا��
Q             PU              M 

 b��  P2ا��
Q              PU                M 

  168750      1350          125  600000       1600          375  رAS ا-?�	ل
  ) �G�  375          1518   )569250 (  125          1368   )171000 ا��#$��

�
$
$R��ا ��
��  2250-        18 -        125  30750          82          375  ا�
 �
F	9�ا �
$
$R��ا ��
��  ن ��u� 4# 0،1: ا�

   

	نQ�ا  P����ا  PZا��ا  

B ��

� �ــ ��$
$RP1   30750  

� �ــ$
$RB ��
��P2 2250    

�
F	cإ ��	�?    1500  
�$�Rم �
s ء	Q?5000  أ    

�
F	9�ا �
$
$R��ا ��
��  )ر��( ر�
� داPZ   25000  ا�
  
  


